



没手感 就摆“火锅”宴

易建联 8 投 2 中仅得 6 分 4 次盖帽创新高

客场作战，本就是雄鹿队的软肋；出征西部，更是足够艰难的任务。这不，在客场连续不敌湖人和太阳之后，雄鹿昨日以 87:98 输给爵士，只能带着客场三连败的战绩离开盐湖城。

此战，雄鹿队的易建联手感依然不佳，8 投仅 2 中，共得 6 分 3 个篮板。不过，此役他以 4 个盖帽创下了个人 NBA 生涯最高记录。

第一战场

此次西部行雄鹿的对手分别是强劲的湖人、太阳和爵士队。首场他们以 5 分之差输给湖人，次役以 2 分之差输给太阳。昨日对阵爵士，他们前 3 节打得相当不错，并以 72:71 领先进入第四节。

关键的最后一节，雄鹿发挥大起大落的毛病再现，队员手感全无，前 7 分多钟里竟没得一分。最后，他们这一节 18 投仅 2 中，输球也就不意外了。

雄鹿西行三战三败

自 2001 年在犹他胜过爵士一场以来，雄鹿至今还没有在那里赢过对手。此外，这也是雄鹿本赛季客场第 18 次落败，他们与灰熊队一起成为客场输球最多的队。

博格特拿下了 23 分 10 个篮板，莫·威廉姆斯 21 分 6 次助攻，里德得到 16 分。爵士取得了四连胜，德隆·威廉姆斯拿下 33 分 10 次助攻，布泽尔贡献 21 分 10 个篮板。

据新华社电

体谈强音

输球，意料之中，但过程，值得回味，阿联，还是那个有点晕头转向的菜鸟。

菜鸟是他本该承担但又有点不符其实的称谓，新秀墙是对他状态起伏的解析，手感不佳是场上状态的反映。连续的低迷如海啸席卷陆地般带走了阿联的一切，留下的只有苍白的数据统计。

不过，晕是晕，但至少还没有完全丧失方向感；菜鸟归菜鸟，但菜鸟得还算有品位。当没有人刻意给他传球，他就改变套路，立足防守，让对手饱尝“火锅”盛宴；当进攻受挫，他的助攻队友、完美抢断无疑就是“知识转换成生产力”的另类翻版。要知道拿球就投是任何一个初识篮球的人都能做的，但是在球场上拥有敏锐的洞察力和操控力绝对是可遇不可求的。

阿联算是“四有”菜鸟

一个曾经拿过 29 分却依然得不到队友信任的菜鸟正在变身为防守硬汉。

天将降大任于阿联，必先让其品尝手感不好的苦果、地位下降的尴尬、角色变更的无奈和状态不济等一系列的“篮球苦旅”。当阿联一次又一次地拆拆、反跑、扯出空位的时候，队友习惯性地熟视无睹，一意孤行地无作为为投篮既没有陶冶自己，也无益于球队，更别提成就阿联了。千里马的悲剧就是遇到了无知的市井庸夫而不是知人善任的伯乐。

选他就要信任他，派他上场就要传球给他。也许你会认为他是菜鸟，但是最起码是有能力、有潜力、有头脑、有无限上升空间的“四有”菜鸟。

晚报记者 牛志强 实习生 白一帆

体坛直通车

斯诺克大师赛亨德利出局

傅家俊进正赛

据新华社电 在北京时间昨日清晨进行的斯诺克温布利大师赛中，持外卡参赛的中国香港名将傅家俊以 6:2 击败传奇巨星戴维斯闯入正赛，并终结了此前 3 次输给大师赛外卡轮的尴尬战绩。顺利进入 16 强后，傅家俊下一轮将同澳大利亚的罗伯逊争夺 8 强席位。

在另外一场 16 进 8 的焦点之战中，“台球皇帝”亨德利则步“火箭”奥沙利文后尘，首轮即遭淘汰。1 月 13 日刚刚过完 39 岁生日的亨德利在 5:3 领先、率先到达赛点的大好局面下，被塞尔比连扳 3 局，最终以 5:6 告负。继奥沙利文和戴维斯之后，亨德利成为本届赛事第三个早早出局的前冠军。

中国男排公布奥运集训名单
河南三将入围

本报讯 昨天，记者从省球类中心获悉，新一期的中国男排 18 人大名单已经确定，但是这 18 人中，有 4 人不参加先期集训，我省的主攻崔建军、副攻吉喆和二传焦帅在 14 人集训名单中榜上有名。新一届中国男排将于 18 日在北京集结，拉开备战奥运会的序幕。

河南男排和实现了联赛五连冠的上海男排各有 3 名队员入围本次 14 人集训名单，成为入选队员最多的两支球队。

据省球类中心相关领导介绍，虽然 3 名河南队员入围了国家队集训名单，但他们还要继续提高自己的技战术水平，才能够在一轮轮激烈的竞争中不被淘汰，才有机会代表国家队参加奥运会的比赛。

晚报记者 董洪刚

**52:104 不敌八一
河南女篮惨败**

本报讯 全国女篮联赛（WCBA）昨晚结束了第 13 轮的较量，河南女篮在客场挑战拥有多名国手的八一女篮，结果以 52:104 惨败，结束了三连胜，并创下了河南女篮本赛季单场最低得分和输球最大分差两项尴尬纪录。

在首节的比赛中，河南女篮力争在防守上遏制对手进攻，仅以 21:29 落后。次节的比赛，河南女篮完全处于被动之中，以 36:53 落后对手 17 分结束上半场。易边再战，河南女篮由于实力上的差距，不但没有很好地改善自己的进攻，防守也显得没有效果，比赛形成了一边倒的局面，分差越来越大，最后以 52:104 落后对手 52 分惨败。

晚报记者 董洪刚



王鼎·国贸大厦
KING INTERNATIONAL

新年新郑东 投资新选择

从郑东新区房价的稳步上涨，到郑汴产业带带来的商机，从郑东行政区首当其冲的区位优势到行政区开发力度的加大和商务环境、配套设施的完善，行政区吸引力、凝聚力将进一步提升，2008 随着郑汴产业带目标的实施，郑东新区行政区将会出现更多投资新选择，王鼎·国贸大厦，行政区锋速商务提醒您关注 2008 投资郑东新选择。

贺：王鼎·国贸大厦三座高层同时封顶，B 座户型悉数落成，外立面正在呈现！
王鼎·国贸大厦 C 座，政务核心商务准现房，限量席位尊临品鉴！



精钻区位：郑东行政核心唯一投资商务，绝版稀缺；近宗宋行政区，理想投资地址。
鼎盛实力：效能商务、繁杂商业、餐饮和物、休闲娱乐、精彩舞台、通达便利，大道纵横，贯穿无阻，贵宾商务，15 分钟空降机场，30 分钟畅达市区，5 分钟尊驾 CBD，专属绿卡，近 300 停车位，6 部高效电梯，办公、生活随意切换。白金管家，贴心管家，白金服务，强劲升值，价值高地，荣耀中原。

锋速连线：
0371-65689999

案场地址：郑东新区正光路与民生东街交汇处

开发商：河南省王鼎置业有限公司 投资商：河南鸿润置业有限公司
总设计师：清华工业郑州设计研究院 营销策划：郑州时报

